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RESOLUÇÃO 

Do texto conclui-se que uma das espécies de microrganismo deve manter sobrevivência frente à curcumina livre e 
sofrer diminuição frente à curcumina combinada com octaarginina.  

A outra espécie deve diminuir o percentual de sobrevivência frente a ambos os tratamentos com maior queda quando 
utilizada curcumina combinada com octaarginina.  

Dentre as alternativas, E. coli e S. aureus apresentam, respectivamente, os comportamentos descritos acima, 
portanto, alternativa A. 

ALTERNATIVA A 
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